

学法用法护小家 防非处非靠大家



用“创纪录”定义“劳动美”

——记“泰州市工人先锋号”旺鑫耐材铝碳制品部

本报记者 吴楚鹤 通讯员 吴小建



图为铝碳制品部集体合影

他们是攻坚克难的排头兵,是创新创效的实践者,是实干笃行的好团队。他们是泰州市旺鑫耐火材料有限公司铝碳制品部,日前获评“泰州市工人先锋号”。

旺鑫耐材是专注炼钢连铸耐火材料综合研究、技术开发、生产经营及现场施工服务于一体的股份制高科技企业,是从事连铸中间包和钢

包耐火材料研发生产施工总承包企业。该公司铝碳制品部2015年成立以来,不断进取,不断试验,与国内多家院所合作,在客户中赢得良好口碑。铝碳制品部车间产值从创建之初的1000多万元到现在的5000多万元,逐年提升市场占有率,实现质量、产能、市场占有率多头并进,成为标兵车间,为公司发展作出了

巨大贡献。

记者走进铝碳制品部车间,看到工人们有的在在产品上防氧化涂料,有的在装窑,有的在包装……公司技术副总黄玉田介绍道,在实际试验过程中,该部门派技术人员深入钢厂中间包现场,与技术工人交流,了解实际情况,掌握一手资料;针对不同客户、不同现场条件制定不同工艺、不同配方,在保证产品质量稳定的基础上更好地满足客户生产需求;将降低中间包永久层浇注料的导热系数作为技术突破口,大幅降低中间包包壳温度,有效解决了包壳温度高易变形的技术难题,创造了一个又一个中间包长寿连续浇注的纪录,获得多项国家专利技术。

2021年,在广西贵港钢铁集团炼钢厂中间包长寿技术成果转化过程中,铝碳制品部组建攻关组,深入贵港钢厂,了解产品使用情况,连续加班2个月突破技术难题,研发出新型中间包产品,不仅为用户提供

了低导热系数永久层浇注料、高品质的干式振动料、整体稳流器、稳定可控的中间包快换上下水口等质量过硬的自制的整套中间包耐材产品,并且严格按照砌筑工艺施工,根据材料特性设定合理的烘烤曲线,使贵港钢厂的中间包寿命从原有的48小时达到142小时29分钟的世界新纪录。

在铝碳制品部全员不懈奋斗下,该公司生产技术已覆盖炼钢连铸中间包所有耐火材料产品的制造,车间月产总量达600吨,位居全国同行业前三,并保持不断创新、质量高位。在隔热耐火材料、长寿命氧化锆制品的应用、稳流器、干式料等方面为各个钢厂提供针对性个性化服务,有效提升中间包包龄,降低炼钢连铸生产成本,同时提供可靠的安全保障。

泰州市旺鑫耐火材料有限公司董事长高桂航表示:“将发扬‘先锋号’精神,继续瞄准前沿方向,结合行业实际,立足公司需求,进一步加大与高校院所合作,不断寻求着力点、商讨契合点、创造闪光点,助推企业超越发展,为社会作出更大贡献。”

劳动创造幸福

紫石社区开展“新疆少年心向党,美好家园齐来创”主题活动

本报讯(记者 殷玉)5月10日,罗塘街道紫石社区联合姜堰中专开展“新疆少年心向党,美好家园齐来创”主题活动。

姜堰中专新疆班的20多名学生与紫石社区工作人员共同阅读书籍、交流感悟。新疆班学生分享家乡民俗文化和风俗习惯,并表演歌舞《感

恩的心》。社区工作人员向他们赠送学习用品,勉励他们努力学习。学生们还走进紫星城小区打扫卫生,用实际行动回报社会。



5月12日,区减灾办、罗塘街道应急管理局、罗塘司法所、罗塘派出所、福田社区联合开展“防灾减灾”宣传活动。陈慧 王苏闽 摄

警网民协同发力 养老钱岂容诈骗

本报讯(通讯员 钱剑飞 蔡伟)前不久,张甸镇派出所组织民警与葛徐村网格员、志愿者前往聚集近300名老人听课的活动场地,网格员和志愿者维护现场秩序,民警对经营者开展警示教育,并告知涉嫌违反《中华人民共和国广告法》,责令经营者停止授课及出售保健品。

原来,葛徐村三网格员志愿者通过微信群向网格员反映情况:“我发现网格内有陌生人组

织活动,欺骗老年人,请予以关注。”网格员殷家丽看到消息后,立即到网格开展排查。经初步核实,反映情况基本属实。为避免打草惊蛇,网格员脱去网格背心,与网格内丁老太一起前去参加活动,了解活动规模以及现场准确位置。

经现场核查,网格员基本断定这是一起养老诈骗,几名外地人在葛徐村集镇酒店开展“健康讲课”,并免费送鸡蛋,吸引近300名老年人参加活动。几名外

地人在授课的同时启动“洗脑”模式,高价兜售具“神奇功效”的保健药、酒,骗取“养老钱”。

了解情况后,线下葛徐村网格服务中心立即“吹哨”,镇派出所、镇政法和社会管理局前往“报到”,商定打击整治方案。民警和网格员反“客”为主,走上讲台揭开类似活动的真面目,同步开展防范养老诈骗宣传,引导群众清楚识辨养老诈骗手段和方式,守护好自己的钱袋子。



5月12日,罗塘街道西岭社区联合区消防救援大队开展消防演练,进一步增强居民防火意识,提升基层应急能力。蒋立峰 摄

“板桥竹风”廉洁文化成果展示暨故事宣讲会(姜堰站)活动举行

(上接1版)宣讲发生在干部群众身边的家风政德廉洁故事,同时展现我区廉洁文化建设的最新成果。

活动在《天下一高》情景歌舞中拉开帷幕。故事宣讲间,以诗朗诵、情景歌舞等表演形式全方位、多角度诠释廉政文化,为观众送上了一场精美的廉洁文化大餐。

活动中,我区新入职的40名教师集体宣誓,展现姜堰教

育人薪火相传、廉洁奉献的价值追求和理想信念。

随后,相关负责人8所廉洁文化培育学校授牌,旨在充分发挥廉洁文化教育、示范和引导作用,有重点、全方位、多层次地推进全区校园廉洁文化建设。



5月12日,康华社区开展以“浓情五月天,感恩母亲节”为主题的DIY团扇制作活动,旨在弘扬感恩母亲的传统美德,提升居民参与社区共建共驻的意识。应婷婷 肖思嘉 摄